Cher/Chère <insérer le nom de la personne candidate ici>, 

Mon nom est <insérer votre nom ici> et je suis un/une compositeur/rice/aire canadien/ne/x vivant dans votre circonscription. 

Le peuple canadien aime les arts. Selon la Coalition canadienne des arts, 80% de notre population croient que les arts et la culture améliorent l’économie et la qualité de vie du Canada, 82% sont d’accord que les arts et la culture nous unissent comme peuple et favorisent un engagement communautaire significatif, et 86% pensent que les arts favorisent l'inclusion culturelle et sociale.


Il y a plus de 200 000 artistes qui vivent et travaillent à travers le Canada aujourd’hui. Dans son ensemble, le secteur des arts et de la culture contribue à hauteur de 60 milliards de dollars au PIB du Canada tout en employant 850 000 personnes. Pour chaque dollar d’argent fédéral investi directement dans les arts, le secteur génère 16,32$ en activité économique, un retour sur investissement de plus de 1500%.

Malheureusement, plusieurs artistes sont en difficulté. Près de 50% des artistes du Canada gagnent moins de 40 000$ par an. Ces difficultés sont d’autant plus criantes chez les artistes PANDC, avec 72% de ces artistes déclarant un revenu annuel en dessous de 40 000$. À cause des pressions accrues sur les sources de financement telles que le Conseil des arts du Canada, 68% des artistes mentionnent que l’un des plus gros défis de leur travail est l’accès limité aux possibilités de financement. 

Avec les menaces de Donald Trump sur la souveraineté canadienne, il est plus impératif que jamais pour le gouvernement fédéral de soutenir et de renforcer nos artistes pour leur permettre de continuer à produire des œuvres qui nous unissent ici et qui font rayonner notre culture à l’étranger.

1. Soutenez la recommandation de la Coalition canadienne des arts visant à ce que le gouvernement du Canada consacre en permanence au moins 1 % de ses dépenses totales aux arts, à la culture et au patrimoine;

2. Engagez-vous à défendre et à renforcer CBC/Radio-Canada;

3. Engagez-vous à concrétiser l’implémentation du projet de loi C-11 (Loi sur la diffusion continue en ligne).

Merci de prendre le temps de considérer l’importance de la culture canadienne et comment il est essentiel de soutenir les personnes qui la créent. 

Sincèrement,

<insérer votre nom ici>
